

学术动态

学术动态

会议通知



第三届全国高超声速科技学术会议

2010年10月26-28日，由中国力学学会、中国科学院力学研究所联合主办，中国科学院力学研究所承办的第三届全国高超声速科技学术会议在江苏省无锡市召开。航天科工集团第三研究院、中国空气动力研究院、国防科学技术大学、南京航空航天大学、哈尔滨工业大学等单位的专家、学者共70余人应邀参会。

中国科学院高超声速科技中心总师（以下简称“高超中心”）主席、高超中心主任樊菁致开幕词，并对与会专家、学者继续保持高学术水平，并为大家提供良好的学术交流平台，促

本次会议共计录用62篇学术论文。两天的会议中，论题涉及高超声速燃烧、热防护技术，以及综合类研究等方面，报告了高超领域最新研究成果，内容充实、实在。每个报告都有与现场人员交流、互动的环节，普遍反映，本届会议报告的学术水平较高、针对性强，会议组织工作给予了高度的评价。此次会议的成功举办，为我国高超声速领域学者提供了一个深入交流、学习的机会，展示了我国高超声速领域最新理论、新方法与新技术，对高超声速领域基本理论的研究和

10月26日晚，大会组委会召开会议，总结本届会议相关工作，并对后会议的定位、规模、层次等问题进行了讨论。组委会成员一致认为，在条件的前提下，不断扩大会议覆盖面，提升会议影响力，为推动我国高超声速领域的发展做出贡献。

此次会议沿用了前两届论文管理模式，由中国力学学会高超声速科技中心负责，为方便大家进行学术交流，了解高超领域最新动态，并提供论文下载，欢迎关注高超中心网站，网址为www.hrccas.cn

